



高端访谈



设计心语：1. 从历史中寻找灵感，用最常规的材料做出不常见的事；2. 做最大化的空间设计，满足最大化功能需求。

主要作品：中亨都市花园复式，中油集团运河上郡

黄仁安：精品设计师中心主任设计师 样板间，锦江国际花园复式

引领“私人化高端设计”

如今，个性化和人性化渐渐成为了别墅及豪宅等高端客户真正的需求。素有“中国家装界国家队”美誉并以高端家装享誉中原的业之峰装饰，在郑州业界开创了“私人化高端设计”新概念，为绿城高端客户带来了“私人设计专家”，让高端家装更个性彰显、轻松有趣，也更随心所欲。

设计理念解析：宁静幽雅的自然情怀

开放式的规模，大开间设计，不管居者从任何角度去看，视觉皆可达到最佳的纵深审美体验，无声之中优雅流露居者的格调与气质。

依照简约的设计理念，致力技术和人性的和谐统一，塑造住宅尊贵典雅的东方气质。利用简单稳重的视觉元素，设定地板为单纯的背景，以深色质感家具做室内空间的主角，使居住者情感回归宁静与自然，在一种纯粹的精美中拥抱上游的体验。

咨询电话：65628468



在这个东建建材的家装梦工场里，最吸引眼球的是8套1:1实景样板房和60套1:1单体实景样板空间。

- 8套1:1实景样板房和60套1:1单体实景样板空间
- 设计师回归到为客户度身而做的巅峰设计思考当中
- 建材销售不单纯是销售，更多是渗透了人性化的服务

集成家装时代的造梦者

入秋前的中原家居市场，因为一个新名词的出现而沸腾。它便是由河南大地装饰集团与东建材联手打造的集设计、主材、家具、配饰、室内样板间等为一体的家居大卖场——家装梦工场。这个将于2007年9月揭幕的家居馆，引起了中原乃至全国家装界普遍关注，吸引了诸多建材商与知名设计师的加盟。

晚报记者 袁瑞清 陈文平



颠覆传统的情景式体验

对于河南大地装饰集团来说，吸引眼球并不是最重要的，他们所想的是要将家装梦工场打造成为中西部最大的情景家居体验馆，以独特的环境设计、高素质的设计人才、完善配套的服务、新颖的营销手段为特点，使其成为全国乃至亚洲范围内最先进的家居服务基地之一。

“千余平方米的设计师工作区域被整体抬高了0.8米，如同一个水晶铸成的宫殿，又像一个梦幻的舞台。旁边咖啡厅里放着爵士乐，设计师与客户正在喝着咖啡交流效果修改和配饰……”河南大地装饰集团董事长张帆向记者描述着家装梦工场为设计师提供的充满人文关怀的工作场所。

在这个位于东建材的家装梦工场里，最吸引眼球的是8套1:1实景样板房和60套1:1单体实景样板空间，“把建材商的品牌建材有机融入，让材料在样板房自己‘说话’，这对于传统建材销售来说，可以说是无法企及的一种新的销售模式。”张帆说。

“家装梦工场使设计师回归到单纯的设计作业中，回归到为客户度身而做的巅峰设计思考当中，而非当下许多装饰公司把设计师定位为设计杂役。我们为设计师提供的软环境和晋升空间都是国内一流的，为创意设计师配备效果设计助手，帮助设计师从繁琐的事务中解脱出来，更好表达自己的设计思想。我们会不定期邀请国际设计大师开展交流讲座，相信不久以后，这里会成为中原家装设计师的朝圣之地。”对于家装梦工场的前景，张帆充满信心。



让居家梦想离得更近

家装梦工场寻求一个多方共赢的结果。总经理王超彦说：“家装梦工场坚持最大程度地给予进场建材品牌各方面的优惠：如免管理费、水电费，免4个月进场费，免销售员工、节省人员开支，免河南大地其他店面进场租金，等等。

已经抢先入驻梦工场的瓷砖品牌“马可·波罗”负责人韩先生告诉记者：“我们是较早接触家装梦工场的建材品牌之一，家装梦工场这种崭新的建材销售模式有别于传统建材卖场，使建材销售不单纯是销售，更多是渗透了人性化的服务，自然能够赢得消费者的青睐。”

与此同时，更多优秀的设计师也纷纷追随家装梦工场而来。目前已经加盟家装梦工场的国内知名设计师刘建友认为：“家装梦工场的出现改变了中西部缺乏设计高地的状况，它不仅仅要打造成为中原百佳设计师的创意基地，而且随着一些设计界盛事在这里的举办，也逐渐会成为中西部最高级别的设计论坛。

据悉，家装梦工场“中原百佳设计师团队”目前只剩下30个名额，正面对全国紧张地招募中，大力图打造代表中原最高设计水平的设计团队。

[家居资讯] _____

装饰高端设计交流会在郑举行 同期举行龙发FA专家工作室新闻发布会

近期，由河南省装饰装修行业管理办主办、长宏建材承办的高端设计交流会在索菲特国际饭店隆重举行。当天下午，由Felicia knippa(付莉雅)女士领衔的龙发FA专家工作室新闻发布会在索菲特举行。据悉，FA专家工作室为社会商业骄子、金融阶层、知名人士及各界高端人士，为拥有尊贵户型、豪华住宅的高端人士提供专家级设计家装服务。

陈文平

肯帝亚地板再获中国品牌500强 河南旗舰店本周六开业

本周六，中国品牌500强的肯帝亚地板河南旗舰店将在康居木地板城开业，届时肯帝亚强化地板低至每平方米28元，同时现场还将举办大型促销及抽奖活动。据悉，在2007年6月的(第四届)中国品牌高峰会上，发布了由世界品牌实验室(WBL)独家编制的2007年《中国品牌500强》排行榜，肯帝亚地板再次入选中国品牌500强。

陈文平

美克美家获“2007最时尚家居用品奖” “摩登魅力”呈现好莱坞原景

近期，由《时尚家居》读者通过投票揭晓的“2007最时尚家居”颁奖活动已完美落幕。美克美家“摩登魅力”卧房家具，凭借低调经典的设计风格，获“2007最时尚家居用品奖”。据悉，“摩登魅力”系列是美克美家于今年5月推出的全新生活方式。为了提亮整个居室氛围，美克美家的设计师在为这一套系选择装饰性家具以及装饰品时格外用心，将好莱坞的魅力原景呈现。

陈文平

姚良松出席“07中国家居总裁论坛” 作“迎奥运——检阅新产业”主题演讲

日前，在北京举行的2007中国家居总裁论坛上，广州欧派集团董事长姚良松，作为本次总裁论坛的特邀嘉宾，面对在座的400余名同行和专家，作了“迎奥运——检阅新产业”的主题演讲。据悉，经过10多年的发展，目前欧派已经在全国各大中城市建立了1000余家专卖店，形成了全国性布局之势。

张真

新家园首届名品家装展本周末举行 三十家知名品牌联合聚会紫荆山

本周末的紫荆山公园，新家园建材超市、新家园装饰将举行名品建材、家装优惠咨询活动。升达地板、马克波罗瓷砖、立邦、万家乐采暖等30家知名品牌联合参展。据悉，新家园装饰20位资深设计师现场为您解答材料及装修疑问，并推出一系列优惠活动。

李晶

华丽灯饰东建材店旗舰店迎来三岁生日 近千款特价家居灯饰回馈顾客

记者获悉，今年8月，郑州华丽灯饰东建材店旗舰店将迎来她三岁的生日，华丽灯饰东建材旗舰店将携全省5家连锁灯饰卖场在8月份举办“华丽炫彩三周年，真情回馈每一天”的老顾客回馈月活动，推出了千款特价精品灯饰，清仓特卖及满就送等优惠让利措施。

袁瑞清 师红涛

生态设计 铸造动感时尚生活

XIANG 香港香江装饰
演绎 港派 品质 生活

港派香江 2007 畅想中原

Hong Kong clique Gives free reign to the imagination Middle
2007年8月19日香港香江装饰正式入驻郑州
开业现场：紫荆山路与商城路交叉口易出莲花门口

香江港标工程体验中心 0利润 征集精品样板房 18套
开业现场设立大型家装咨询会 参与活动，订单即有礼，
开业期间促销推广活动时间：2007年8月15至8月28日

The brand-new battle
formation shocks goes on the market

Designs the office

港标工程体验中心

EPA

客服中心

MATCHES PLAY

全新5+1服务体系保障

家豪博士
香江装饰

港标工程体验热线 66618066/99

接待中心：金成国贸2307室(紫荆山路与商城路交叉口)

网址：www.hkxiangjiang.com

河南总部：香港香江装饰(河南)工程有限公司

设计服务机构：Designstheoffice 香翼设计会所

客服中心：3U客服中心

全程营销策划：FROG TEAM青蛙团队